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L a catastrophe du tunnel du Mont Blanc

Le Mont Blanc mesure 4 807 m. Il est couvert de neige et il y a beaucop
Cest la plus grande montagne de gens qui chaque année ont des
d’Europe. accidents mortels parce qu’ ils n’ont pas
Le Mont Blanc se trouve en France et en fait attention en se promenant dans les
Italie. hautes montagnes.

De Val Thorens on peut le voir.

L a catastrophe

=

| Le tunnel transforme en fournalse

Le mardi 21 la italiens et les pompiers

catastrophe a @ francais ont tres bien
commencé. A cing 2 tavaillé ensemble. Deux
kilométres a . pompiers sont morts
I“intérieur du * parce qu’ils voulaient

aider les gens qui étaient
dans le tunnel. Le tunnel
a été tout de suite fermé,
. pour que les gens
. 7o n’entrent plus dans le
Le tunnel a eu - « Twin| tunnel et n’entrent pas
une température de 1000°C. Les aussi dans le piege. Dans une zone de

tunnel, un camion [
a commencé a (|
fumer .Au moins
40 gens sont morts

pompiers ont combattu I’incendie 600 m, les pompiers n’ont pas pu accédé.
pendant trois jours, mais c’était tres Les camions qui ont été dans le tunnel
difficile a cause de la fumé. Les pompiers sont réduits en cendres.

Je trouve que c’était une mauvaise idée sécurité du tunnel est trés mauvaise. Les
de faire un tunnel dans le Mont securites surveillent le tunnel avec des
Blanc,parce qu’il peut y arriver caméras. Je crois que c’est mieux
beaucoup d’accidents. d’installer une surveillance automatique.
C’est mieux quand les camions prennent Des extincteurs tous les 50 métres ou des
le train ou ils transportent les installations qui laissent tomber de I’eau
marchandises avec des béateaux de la sur le feu. Le tunnel est trés dangereux
France en lItalie. La France pourrait pour les gens qui vont faire les vacances
faire des chemins pour aller en Italie. La en Italie ou en France.
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